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 الموضوع
 

 باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجةيسمح 
 

 ن(6):الأول لتمرينا        

 المعادلة:IRحل في a) (1    ن1.5          
2 14 45 0x x   

 المتراجحة:IRحل في b)        ن1.5          
2 45 14x x  
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 .الذكور عدد الموظفين حدد .إناثا %30منهم ،240هو تالإدارا والموظفات بإحدى عدد الموظفين (3   ن1     ن1   

  ن(4):الثاني التمرين      

                     nu  0حدها الأولهندسية متتالية
u  3وأساسهاq  3 بحيث

108u    

بين أن (1        ن1.5          
0
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0احسب المجموع  (2        ن2.5          1 6
......S u u u      

 ن(8) :الثالثالتمرين 

            fدالة عددية معرفة علىIR :بــ  33 4f x x x  و C منحناها في معلم متعامد ممنظم , ,O i j          

 احسب (1     ن2.5        0f و  lim
x
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احسب a)  (2      ن2                      'f xلكل x منIR  

إشارة ما هي b)          ن0.75          'f x ضع جدول تغيرات الدالة ؟f 

 تحقق أن a) (3     ن0.5         21 3 3 4f x x x x    لكل x منIR 

المنحنى بين أن b)        ن75.0   Cينبغي تحديدها الأفاصيل في نقطة واحدة يقطع محور. 

احسب (4      ن1.5             ' 0f  معادلة المماس للمنحنىحدد ثم C في النقطة ذات الأفصول
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 ن(2):رابعالتمرين ال         

 1،1،1،1،2،2،2،3،3،3ومرقمة كالتالي:باللمس  للتمييز قابلة غير على عشرة أقراص  تحتوي علبة             

  قرصين من العلبة.وفي آن واحد نسحب عشوائيا               

 عدد السحبات الممكنة؟ ما هو (1     ن1        

 4يكون فيها مجموع رقمي القرصين المسحوبين يساوي حدد عدد السحبات التي  (2     ن1        
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 التنقيط وسلم الإجابة عناصر
 
 
 

 ن( 6):التمرين الأول

                       1)(a  1.5  ن   (b     1.5ن 

 ن   2( 2                       

                          ن1 (3                       

 ن( 4):التمرين الثاني  التمر

 ن1.5( 1                

 ن2.5( 2                

 ن( 8):ثالثالتمرين ال  التمر

لحساب ن0.5( 1                  0f+ 1ن1 + ن  

                        2) (a  2       ن(b     0.25التغيرات. لجدول ن0.5+  للإشارة ن       

                 3 )(a  0.5    ن(b     0.75ن 

لحساب ن0.5( 4                   ' 0f+1 لمعادلة المماس.ن 

 ن( 2):رابعين الالتمر        

 ن1( 1                

 

 ن1( 2                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


